
Расписание 8 класса на 23.04.2020 

№ время способ предмет Тема урока  ресурс Домашнее задание 

1 8-30- 
9-00 

самостоятель
ная работа 

Химия  Строение 
атома. 
Строение 
атомных 
ядер. 
Изотопы. 
Химический 
элемент- вид 
атома с 
одинаковым 
зарядом ядра 

читать параграф учебника 52 стр 181-184, 
составить конспект, выполнить тест 
Вопрос 1 
Заряд ядра атома равен 
Варианты ответов 
а)номеру группы 
б)относительной атомной массе 
в)порядковому номеру e элемента 
Вопрос 2 
Изотопы атомов одного и того же химического 
элемента отличаются друг от друга числом: 
Варианты ответов 
а)электронов 
б)протонов 
в)нейтронов 
Вопрос 3 
Число протонов в атоме химических элементов 
равно: 
Варианты ответов 
а)порядковому номеру 
б)номеру группы 
в)номеру периода 
Вопрос 4 
Ядро атома натрия  содержит ...варианты 
ответов 
а)11 протонов, 23 нейтрона 
б)12 протонов, 11 нейтронов 
в)11 протонов, 12 нейтронов 

Выполненный конспект и 
решенный тест прислать 
сообщением на почту 
olg.uxanowa@yandex.ru или по 
вайберу 89277499372 



Вопрос 5 
Ядро какого химического элемента содержит 13 
протонов, 14 нейтронов:  
Варианты ответов 
а)Si 
б)Al 
в)P 
г)N 
Вопрос 6 
Определите химический элемент по составу его 
атомной частицы -  38р,  50n, 38е : 
Варианты ответов 
а)F 
б)Ca 
в)Ar 
г)Sr 
Вопрос 7 
Число нейтронов в атоме фосфора равно: 
Варианты ответов 

а)15 

б)16 

в)30 

г)31    

2 9-10- 
9-40 

ЭОР/ 
самостоятель
ная работа 

Русский 
язык 

Уточняющи
е члены 
предложени
я 

Посмотреть видео на тему: 
Обособленные обстоятельства. Уточняющие 
обстоятельства 
https://youtu.be/FqmNLWQvFs8 
После просмотра,  выполнить задания по 
учебнику: упр. 367 

По учебнику повторить 
правила п. 41, упр.368 
Выполненную работу прислать 
на электр. почту: 
e.tan2011@mail.ru​ или ВК 
 

https://youtu.be/FqmNLWQvFs8
mailto:e.tan2011@mail.ru


При отсутствии интернета прочитать правила п. 
41 
Выполнить задания по учебнику:        упр. 367 

3 10-00-
10-30 

с 
использовани
ем ЭОР 

Алгебра Решение 
систем 
неравенств с 
одной 
переменной 

Выполнить тест по ссылке 

http://8класс.рф/test-reshenie-sistem-neravenstv-s-o
dnoj-peremennoy/ 

Зафиксировать результат. Затем выполнить № 
885 по учебнику 
В случае отсутствия Интернета: по учебнику № 
885, № 882(а,б) 

По учебнику № 886 (а,б), 899(а) 
Решение прислать по вайберу 
или на e-mail: 
liubovnikolaevna.golovanova@y
andex.ru 

Завтрак  

4 10-50-
11-20 

ЭОР/ 
самостоятель
ная работа 

Литература Сочинение 
на тему: 
“Великая 
Отечественн
ая война” 
(Герои 
Великой 
Отечествен 
ной войны, 
земляки) 

 ​Написание сочинения. Тема произвольная (по 
пройденным произведениям о ВОВ, названиям 
улиц в честь героев ВОВ, ​Героях войны, 
ставших для меня примером, о местах воинской 
славы​ и т.д.). 
Если есть возможность,  посмотреть видео по 
ссылке​:  
https://youtu.be/zxxtw9pnolo 

Выполнить творческое задание 
в учебнике- с. 187 

5 11-30-
12-00 

самостоятель
ная работа с 
учебником 

Английский 
язык 

Письмо сделать упр 2,3 стр 148 (письменно) 
скачать письмо по ссылке 
https://vk.com/doc77792566_546171991 
прочитать, ответить на вопросы 
Если нет Интернета, упр 2,3 стр 148 
 

Написать письмо ответ 

прислать задание в вайбер 
+7927-00-31-409 

в Вконтакте 

6 12-10-
12-40 

Самостоятель
ная работа 

Информатик
а  

Контрольная 
проверочная 

Ответьте на вопросы теста 
Часть 1. Выбор нескольких вариантов ответа. 
1.      Укажите недопустимые имена переменных 

Фото контрольной работы 
присылать 
Viber: 89879076418 

https://vk.com/away.php?to=http%3A%2F%2Fxn--8-8sb3ae5aa.xn--p1ai%2Ftest-reshenie-sistem-neravenstv-s-odnoj-peremennoj%2F
https://vk.com/away.php?to=http%3A%2F%2Fxn--8-8sb3ae5aa.xn--p1ai%2Ftest-reshenie-sistem-neravenstv-s-odnoj-peremennoj%2F
mailto:liubovnikolaevna.golovanova@yandex.ru
mailto:liubovnikolaevna.golovanova@yandex.ru
https://youtu.be/zxxtw9pnolo
https://vk.com/doc77792566_546171991


работа 
“Язык 
программир
ования 
Паскаль” 

A.      z 
B.      4 
C.      z12 
D.     a1 
E.      if 
F.       5d 
 2.      Укажите, какие значения не может 
принимать переменная-счетчик в цикле For? 
A.      -45 
B.      -1.3 
C.      3 
D.     0.6 
E.      ‘z’ 
3.      Укажите недопустимые операции для 
элементов массива, объявленного следующим 
образом: 
Var a:array [1..10] of integer; 
A.      a[2]:= -45 
B.      a[3]:= 4.9 
C.      a[‘z’]:= 2 
D.     a[0]:= 34 
E.      a[5]:= ‘z’ 
F.       a[6]:= 0; 
Часть 2. Сопоставление 
4.      Сопоставьте выражение и значение 
переменной x 
  

1.      X := 456 div 
100; 

A.      X=3 

2.      X := 54 div 
8; 

B.      X=6 

3.      X := 10 div 
3; 

C.      X=0 

Эл.почта: 
tatjana.solovjowa@yandex.ru , 
Личным сообщением 
ВКонтакте. 



4.      X := 645 
mod 100; 

D.     X=1 

5.      X := 788 
mod 2; 

E.      X=45 

6.      X := 911 
mod 2; 

F.       X=4 

  
5.      Сопоставьте значения и оптимальные типы 
для них 
  

1.      34 A.      Integer 

2.      -21 340 B.      String 

3.      ‘A’ C.      Byte 

4.      ‘ABC’ D.     Boolean 

5.      3.34 E.      Char 

6.      FALSE F.       Real 

  
Часть 3. Задания с кратким ответом 
6.      Дан условный оператор: 
If a<5 then b:= -1 
else if a>5 then b:=1 
else b:=0 
Какое значение имеет переменная а, если в 
результате выполнения условного оператора 
переменной b присваивается значение 0? 
 7. За​пи​ши​те зна​че​ние пе​ре​мен​ной s, 
которое будет получено в ре​зуль​та​те ра​бо​ты 
сле​ду​ю​щей про​грам​мы. 
 Var s,k: integer; 
Begin 



s := 0; 
for k := 3 to 7 do 
s := s + 6; 
writeln(s); 
End. 
 8. Опре​де​ли​те зна​че​ние пе​ре​мен​ной a после 
вы​пол​не​ния ал​го​рит​ма: (sqrt - это корень 
квадратный) 
 а := 100; 
b := 5; 
b := а – sqr(b); 
а := sqrt(a)+b*2; 
  
 
 

 


